11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.05.2009 22:06:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 04.05.2009 22:34:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/90695/answer/90696




YBaxaemas Hagexpa! [Toka3zaTesnu criepMOrpaMMEl JOCTATOYHE [JIS1 3a4aTUsl €CTECTBEHHEIM IIyTEM.
BaMm ¢ Mmyxkem Hago obpaTuThcsa B LIEHTD MilaHMPOBaus CeMbU [JI ONpefie/ieHus NalbHenIIen
TaKTHKH. YOa4u.



